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Загрози, що виникають на підприємстві внаслідок внутрішніх процесів, факторів і 

рішень мають потенційний негативний вплив на стабільність та ефективність його 
діяльності. Вони стосуються управління грошовими потоками, ліквідністю, 
заборгованістю та ефективністю інвестицій з боку фінансів, виникають внаслідок 
технічних та технологічних проблем у виробничих процесах, дефектів продукції або 
помилок у виробничій діяльності, виникають через людський фактор та впливають на 
продуктивність праці, якість продукції чи послуг та рівень задоволеності клієнтів і таке 
інше [1]. Ці ризики є постійним викликом для підприємства, вимагають детального 
комплексного моніторингу та здатності вчасно мінімізувати загрози.  

Інноваційна діяльність є потужним інструментом мінімізації економічних ризиків 
підприємства. Здатність адаптуватися до нових технологій, впроваджувати 
прогресивні рішення та модернізувати внутрішні процеси дозволяє підприємству не 
лише підвищити ефективність, але й зміцнити економічну безпеку, зробивши його 
менш вразливим до зовнішніх і внутрішніх загроз. Це обумовлено наступними 
положеннями [2]. Вчасне впровадження новітніх технологій та оптимізації виробничих 
процесів дозволяє зменшити витрати на виробництво, ефективніше використовувати 
ресурси, підвищити якість продукції та знизити ймовірність виникнення технічних 
збоїв обладнання. Особливо важливим в умовах постійної конкуренції є забезпечення 
потреб споживачів продукції підприємства, збереження долі ринку і взагалі 
конкурентну перевагу, що є запорукою стабільного прибутку та фінансової безпеки. До 
того ж, інновації сприяють створенню нових продуктів і послуг, що дозволяє 
підприємству диверсифікувати джерела доходів. Це зменшує залежність від одного 
ринкового сегмента та захищає підприємство від негативних змін в окремій галузі. 
Диверсифікація діяльності та розширення асортименту продукції допомагають 
знизити загрози, пов’язані з ринковими коливаннями, і стабілізувати фінансові 
показники навіть в умовах економічної нестабільності . А інноваційні системи 
управління ризиками, інтегровані в загальну інноваційну стратегію, надають 
можливість вчасно виявляти загрози та запобігати потенційним збиткам, що підвищує 
стабільність бізнесу. 
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